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АУТСОРСИНГ ІНФОРМАЦІЙНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ

infoStructure

Утримання власної IT-інфраструктури на перший погляд виглядає привабливіше з точки зору економії 
коштів і контролю над процесами, але при глибшому аналізі усіх супутніх витрат та врахуванні частих змін 
на ринку такий підхід далеко не завжди виявляється доцільним, особливо для компаній, які швидко зроста-
ють або мають розподілені офіси, або філії. Кожна локація потребує надійного підключення до мережі 
«Інтернет» чи корпоративної мережі, закупівлі та встановлення необхідного для роботи мережевого та 
офісного обладнання, його відповідного налаштування, захисту та підтримки в робочому стані, резерву-
ванні, адміністративного обліку, тощо. Все це неминуче призводить до значних додаткових витрат, адже 
чимала частина затрат на підтримку власної IT-інфраструктури є, на перший погляд, непомітною або 
вважається несуттєвою, але в довгостроковій перспективі може значно накопичитися, роблячи аутсор-
синг вигіднішим та більш ефективним рішенням.

АУТСОРСИНГ
У складних економічних умовах ведення бізнесу вимагає від менеджменту та співробітників 
компанії максимальної зосередженості, скрупульозного аналізу ринкової ситуації та пошуку 
можливостей для розвитку. Делегування наявних непрофільних завдань стороннім підрядникам 
дозволяє компаніям та організаціям зосередитись виключно на профільній діяльності та спряму-
вати всі свої внутрішні ресурси на досягнення поставлених цілей.

infoStructure - послуга комплексного аутсорсингу спрямована на зменшення витрат та адміністративних 
і IT-ресурсів компанії шляхом делегування різноманітних організаційних та технічних завдань стосовно 
проектування, розбудови, підключення, оптимізації, модернізації, підтримки та захисту інформаційної 
інфраструктури із залученням спеціалістів та технічних ресурсів Infocom. 

web-сторінка
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ПОЧАТКОВІ ІНВЕСТИЦІЇ

Розбудова власної IT-інфраструктури потребує значних початкових витрат на закупівлю обладнання, 
програмного забезпечення, пошук та навчання відповідного персоналу. З іншого боку, послуга 
infoStructure дозволяє значно знизити початкові витрати, оскільки наша інфраструктура вже готова до 
використання.

Концепція послуги infoStructure спрямована на зменшення витрат на розбудову та підтримку IT-інфра-
структури, на спрощення і пришвидшення процесу підключення до неї нових локацій через відсутність 
необхідності залучення власних ресурсів на пошук та придбання відповідного обладнання, його налашту-
вання та обслуговування. З іншого боку, користування послугою усуває також багато труднощів пов'яза-
них із закриттям філіалів або відділень. Користувачу послуги не потрібно шукати нових, або скорочувати 
наявних співробітників, не потрібно купувати нове, або думати, що робити з наявним зайвим обладнанням. 
Все що потрібно - це подати заявку на збільшення або зменшення обсягу послуг.

Основні аспекти, які варто врахувати при виборі між власною IT-інфраструктурою та відповідною послу-
гою аутсорсингу Infocom:

• 

ЗМІННІ ВИТРАТИ

Утримання власної IT-інфраструктури пов'язане з постійними витратами на обслуговування, підтримку 
та оновлення обладнання і програмного забезпечення. Такі витрати можуть створювати невизна-
ченість у бюджеті компанії, оскільки несподівані проблеми, наприклад, з мережею через вихід з ладу її 
важливих компонентів, можуть призвести до неочікуваного та значного перевищення суми, заплано-
ваної на її підтримку. Аутсорсинг IT-інфраструктури може допомогти вам уникнути цих проблем, адже 
Infocom пропонує фіксовані ціни на свої послуги, що спрощує планування вашого бюджету. 

• 

МАСШТАБОВАНІСТЬ

При зростанні бізнесу власна IT-інфраструктура може потребувати значних змін та модернізації як 
технічно, так і організаційно. Аутсорсинг дозволяє легко та швидко масштабувати інфраструктуру, 
додавати нові локації та різноманітні послуги без жодних зусиль шляхом простої подачі відповідних 
заявок на зміни. Це забезпечує гнучкість та ефективність у відповідь на нові потреби вашого бізнесу та 
дозволяє бути більш конкурентоспроможним у змінному середовищі.

• 



ІНФОРМАЦІЙНА БЕЗПЕКА

Однією з ключових переваг аутсорсингу Infocom є доступ до передових технологій та професійного 
персоналу, який спеціалізується на кібербезпеці. Використання спеціалізованого програмного забез-
печення та рішень для захисту мережі, інтелектуальних систем виявлення інцидентів та реагування на 
них, допомагає запобігати потенційним загрозам і забезпечує високий рівень захисту від різноманітних 
кібератак.

У рамках послуги аутсорсингу інформаційної інфраструктури пропонується не лише одна єдина опція яка 
б обов’язково включала повний перелік послуг необхідних для функціонування інфраструктури, але й 
можливість вибору вами часткового аутсорсингу в залежності від ваших потреб. Концепція infoStructure 
дозволяє нам підтримати ваш бізнес на кожному етапі зручним та ефективним способом. Наприклад, ми 
готові взяти на себе підключення всіх ваших офісів до мережі «Інтернет» за єдиним контрактом та стандар-
том якості, або забезпечити всі філії резервними каналами зв’язку для надійної роботи. Наша команда 
може розбудовувати та адмініструвати корпоративну мережу, використовуючи для цього як обладнання 
Infocom, так і ваше наявне обладнання, або забезпечити сучасний інформаційний захист вашої вже існую-
чої інфраструктури, гарантуючи конфіденційність та цілісність критичної інформації.

Наші послуги можуть бути адаптовані до ваших унікальних потреб, незалежно від обсягу аутсорсингових 
послуг, які ви оберете. Ми прагнемо стати вашим надійним партнером у розвитку та оптимізації інфра-
структури, щоб ви могли зосередитися на стратегічних аспектах вашого бізнесу та досягненні успіху.

• 

АКТУАЛЬНІСТЬ ТЕХНОЛОГІЙ

Infocom підтримує та постійно оновлює свою інфраструктуру, щоб відповідати найсучаснішим вимо-
гам і стандартам. Це дозволяє нашим клієнтам користуватися новітніми технологіями без необхідності 
постійних інвестицій у навчання технічного персоналу, оновлення власного обладнання та програмно-
го забезпечення.

• 

Послуга infoStructure це:
• Скорочення витрат адміністративних та IT-ресурсів
• Зменшення сукупних витрат на розбудову та підтримку інформаційної інфраструктури
• Прогнозовані щомісячні витрати у вигляді фіксованої абонентської плати 
• Можливість оперативно змінювати кількість підключених до сервісу філій/відділень, як у бік 
збільшення, так і у бік зменшення
• Зниження ризиків порушення діяльності вашої компанії. 
• Підтримка 24x7x365

ЄДИНИЙ КОНТАКТ

У якості аутсорсингового партнера, Infocom надає компанії-клієнту єдиний контактний номер для 
вирішення питань, пов'язаних з інформаційною інфраструктурою. Це значно спрощує управління 
інфраструктурою, звільняючи від необхідності постійно контактувати з локальними операторами, 
різноманітними постачальниками обладнання та комплектуючих тощо. Наша компанія забезпечує 
повний спектр послуг, що дозволяє клієнту зосередитися на своїх головних ділових завданнях, маючи 
впевненість, що захист та підтримка інформаційної інфраструктури знаходяться в надійних руках.

• 

ЮРИДИЧНА ВЗАЄМОДІЯ

Обираючи аутсорсинг інформаційної інфраструктури, ваша компанія позбавляється складних і 
множинних юридичних відносин. Замість того, щоб укладати окремі договори з різними постачальни-
ками та постійно підключати юристів для перевірки умов кожного контракту, наші клієнти мають мож-
ливість укласти один єдиний договір з Infocom. Це значно спрощує процес юридичних формальностей, 
забезпечуючи зручність та ефективність в управлінні інфраструктурними послугами.

• 


